



В Екатеринбурге прошло заседание Общественного совета при региональном следственном управлении СК России (ФОТО)



7 июня 2017 года в Екатеринбурге состоялось очередное заседание Общественного совета при следственном управлении СК России по Свердловской области. В заседании приняли участие члены Общественного совета, руководитель следственного управления СК России по Свердловской области генерал-лейтенант юстиции В.Ю.Задорин, сотрудники аппарата следственного управления.

В ходе мероприятия с докладами выступили руководитель первого отдела процессуального контроля полковник юстиции Р.М.Сагдеев («О практике выявления и расследования ятрогенных преступлений»), заместитель руководителя первого отдела процессуального контроля майор юстиции А.В.Решетников («О практике межведомственного взаимодействия при выявлении преступлений, связанных с нарушением трудовых прав граждан») и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

руководитель отдела кадров СУ СК России по Свердловской области И.Ю.Флянц.

После выступлений докладчиков участники заседания обменялись мнениями по поводу прозвучавшей информации, задали интересующие их вопросы и высказали возникшие предложения.

В заключение мероприятия руководитель следственного управления В.Ю.Задорин поздравил всех участников заседания с предстоящим государственным праздником — Днем России, пожелав всем собравшимся новых успехов в их профессиональной и служебной деятельности на благо Отечества.

Адрес страницы: https://sverdlovsk.sledcom.ru/about/public_con/item/1134591